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3. 670 W xi w0, x5, 06 ] WOl 30|11 BEWATF 4L 1,
2x1_1,2x2_1,2x3_1,"’,2.7(:6_19;' j‘éi’ﬂj‘}_—i—%_]‘l&?

© H4t 3, FFHA 8 @ B3, FZZHA: 15
@ H4: 3, FFHA: 2 @)H 5, BEHEA} S
® Hd 5 EEHA 15

S8 :
nZNe W= x1,x0,x3,- -+, x, & Bto]l mo| BEHAT} 5L
o, A5F ax; + b,axz + b,axz +b,- -+ ,ax, + b ol thoto] B
am + b, BEHA}= |als O] B2

BHF&2.3-1=50°]1

BEFHAE |24 = 80t}




O metalets HEE o8
Tgolt. RiZhel| &gk A

AC2 +AB2 = 7
S
x>00]27, x:

D AB, 144, -13 @ AB, 144,13
® BC, 169, -13 @E,le’g,w
® BC, 196, -13

AC? + AB? = BC? 22 = 52 + 122 = 169
x>00]B& x=13




® 9+ VI @10+ vim ® 9+ VI50
@ 10+ V150 ® 9+ V151

x= V62 +82 = V100 = 10
y= Va2 + 72 = V100 + 49 = V149
Sx+y=10+ V149




6. o= 2EEW 9 F H A(3,6), B(10,12) Ato] o] A=E ot
sgolct. [ ] etel gure 45 Fatefet.

yl\
T B(10,12)
o~ "AG.6) :C
i .
1 | -
ol 3 10 T

(% A A, B Ato]e] A2])= AB
AB° =AC +BC
= (10-3)*+ (12-6)?

=49+ 36
=85

(A A, BArelo] A7)=AB
AB® =AC" +BC’
= (10-3)> + (12 - 6)?
=49+ 36 =85
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® 10x, 127 @ 10m, 13n @127r, 137

@ 12n, 151 ® 15m, 207

~&B ‘
i) @O Hkx]50] ZAo]7} 6 o] B2 W] El= 27x6 = 127
i) AT AR AZ4A24E AR o Wio|n R vefuets
el o5
V(127)7 + (57)% = /(144 + 25)n
= V16972 = 13n




gole] 4 3o A3 48} J# 0] 90,84, 88,94 FHolrk. th Al flA
E Fotof 3gxto] 90 ] H=4] F-stof=h.

2,
o
ne

= 2
H - =

gl Wolo} & W42 x 2 51
90+84+88+94+x

. _
. x =450 - 356 = 94

(B = 90




9. 5709 WM 4,5,x,11,y 2] Ho] 60]1 EA4o] 8 mff, x2 + y2 2]
e Fotofet.

> E:

> HEgh: 58

441+ (x—6)2+25+ (y—-6)*> =40
x4y —12(x+y) + 72+ 30 = 40
x% 4+ y% = 12(10) + 72 + 30 = 40
nx2+y? =58




10. o5 I8 Zo] FAZE ABCD
ol B AD LEE At
AB =5cm, BC =7cm ¢ W, AA’ED 9]
yo]&=?

24
® = cm? @ —cm?

® = cm @ 4cm?

A'E & xcmetyl 314,
AA’ED ©]A]
52 + x2 = (7 - x)?
14x =49 - 25
12

= 7(cm)

weh AAED €] HolE J x5x - = > (em?) o[,




11. o8 239 AAZ4 ABCD oA 712 AR A

o] Zo]o] H|7}F 3:2 o]1L AC <] Zo]7} 13cm
& off, bABCD 9] Y o]E +stofet.

\130511

B cm

>
[> ®™EH: 78cm?

B

AD:CD=3:20°]2%
AD = 34, CD = 2a 21l 59
9a% + 4a® =169, a*> =13 .. a=
AD = 3V13(cm), CD = 2V13 (c
wtebx DABCD 9 Wole

3VI3 x 2 VI3 = 78(cm?) ©|th,

Vi3
m)
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12. 7429 gol, Az 2| Aol Fol7k 22} the vt 22 AL AAA
th2tAe] Zolst he 2L

@D 52, 5v2, 2V7 @ 210, 2V10, 4V3
® 5,7,3V6 @ 215, 5V2, 3v2
@1.4+2.5

~&B

Al ZAE7F 22 a, b, ¢ 1 ZSHA A
A d = Va® + b2 + 2 o[t

@ V50 +50 + 28 = V128

@ V40 +40 + 48 = V128

® V25 +49 + 54 = V128

@ 60+ 50 + 18 = V128

® VI6+32+64 = V112
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2 5x12 = 60( cm?)




14.

Z10]7} 11em ©1 AB 99 AC = 5¢m, BC =
6cm Q1 A C & FotA v 1H 3} 2ol
474 DAC, ECB & 1132 u], ADCE
o] 2|9 dol& Fotofzt A

» E cm

> HeD 114 V3lem

A D o4 Bl o el 5-410] e K
o} shw

v
DH:7X5:T(CHI)
EI _‘/7§><6:3\/§(cm)
AEDK o]+ DK = 1—210m
E_:3\/§—ﬁ§=i§(cm)
2 2
_ 11\ /3’
EZ\/(?) +<7>
= 2 = VBl(em)

(aDCE®] E89] Z°]) = 11 + V31(cm)




15. o 139 oABCD |4 Z/ABD = /BDC = 90°, /DBC = 60° &
o, 5 izt AC, BD 9] Zol|E 77} otofet.

> =
> =
> =g AC = 223
> ZE: BD=3V3

AACE o AE=BD =3V3, EC=5+9=14
o AC = 1/(3V3)2 +142 = 223




